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MeTanpegmert —
QAUAaHde



Llens Hamrero ypoka
_ MPOLIEHTHbIE BbIMUCTIEHNS

3HAKOMCTBO C NMOHSATUEM CITIOXHOro
NPOLEHTA;

* YMEHWE BbINOMHATb NPOLEHTHbIE
PaCyeThHI,

*  NPUMEHEHWNE B XXU3HM MPOLIEHTHbIX
BbIYUCIIEHUWN;

* CBSI3b U3YYEHHbIX MaTeMaTU4YECKNX
NOHATUN (apndmeTnyeckasa u
reomMeTpuyeckas nporpeccuun) c
NPaKTUKOW.

NPUXOONTCA BbINOMHATbL B CaMbIX
pasHbIX

XU3HEHHbIX CUTyaunsx, N O4eHb
4aCTO 3TO [EHEXHbIE pacyeThbl.

LenenonaraHve



YHEBHUK [ ? ] 422 nucema;

BxoxaoeHue B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCﬂOBMIZ 45714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



Maremarnueckas pasMUHKa

» [lpenctaBbTe AaHHbIE AecsaATUYHbIE Apobu B npoueHTax: 1; 0,5; 0,763; 1,7;
256.

» [lpencTtaBbTe NPouUeHTbl AecATUYHbIMU Apobamn: 2%; 12%; 12,5%; 0,1%;
200%.

Hangute % ot uncna:

* 0,1% ot yncna 12007

* 15% o1 yucna 27

Hamngute yncno no ero npoueHTy:

» CKOMbKO LIEHTHEPOB BECUT MELLOK caxapHoro necka, ecnn 13% cocTaBnseTr
6,5 Kr.?

» Ckonbko npoueHToB oT 10 cocTaendaet 97

BxoxaoeHue B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVII7I 45714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



[IpoCThI€ U CIIOKHBIE MPOLCHTHI

Ctp. 264 LeldarXe
y4eOHUKOM

; g'““' [lewwexoq nepeLuen npoes3xyk 4YacTb B HEMOMOXEHHOM MeCTe U

L?{eH ynnatutb wrtpad B 300 p. Ao 5 mapTta. 3a Kaxabl NPOCPOYEHHbIN
O&€Hb HAaYNCNSETCA OONOMNHUTENBHO 2% OT CyMMbI LWITpada.

CKonbKO NpMAETca 3annaTuTb newexoay, ECrim OH NPOCPOUUT ynnaTy
wtpada Ha 10 gHen?

2% ot 300 p. cocTaBnalT 6 p.

[) 300 +6 10 =360 (p.).

OpraHusauma n camoopraHusaums yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBS3N



OtpabaTbiBaeM ajJropuTM

165. B nepBrIil rox mKoJsa-HoBocTporka npunsga 200 ygamuxcs. B Te-
YEeHMe CAeAYIOIIUX MNATHU JEeT YHCJICHHOCTh YYalllUuXCs €XXerogHo BO3-
pacraaa Ha 40 % ot nepBoHaYaJbHOro umucaa yuanuxcs. Onpezaenu-
T€ €XXeroJAHbIH IIPUPOCT YHCJA YYALNMXCH BTOM INKOJBI U YUCJIEH-
HOCThb y4YallMXCs B KaXKAbIH M3 CHELYONIUX IMATH JIeT.

from I i i v \'}

200-0,9=
IIpupocT

Yucnes-
paonen 1 200 + ...

[MpakTukym



OtpabaTbiBaeM ajJropuTM

166. Muxaun BHéc B 0ank 10 000 p. Ha c4ér, 10 KOTOPOMY HAYUCIATIOT
8 % romoBbIX, Ha CcpoK & mer. OmpezenuTe CYMMY BKJAAa HA €ro
CuéTe B KOHIle Ka’XJOro roja M roJOBOH HOXO0J B Ka)XAbIH U3 3TUX
NATH JIeT.

fon I " i v Vv

70 000 X | 70 £00 X
Hoxox (X 0,08 =|X 0,08 =

= &00 =

70 000 +
Cymma 5
BKJIana + 800 =

= 70 £00

[MpakTukym



JIEUCTBYEM MO ONPEACIICHUIO

684 Bripa3ute AeCATHYHOU APOOLIO:
B) 0,3%; 0,1%; 0,5%; 0,02%;
r) 106%; 127%; 140%; 110%.

8) 0,003; 0,001; 0,005; 0,0002; 2) 1,06 1,27; 1,4; 1. 2

685 Ilycre 1ieHa anbboma paBHa a pyosaeit. Kakosa 6yzer ero 1ieHa, ecjau:
0) eé cHu3AT Ha 65%, Ha 80%, Ha 2%, Ha 0,8%?

OnpenenuTe, 0 KAKUX NOPOIEHTAX — IIPOCTHIX HJIHU CJIOXHBIX —
UAET peub B 3amade, M BO3bBMMTe B KauecTBe oOpasua paccyxnue-
HHUS COOTBETCTBYIOIIMH npumep u3 Texcra (686—691).

0.35a: 0.2a: 0.98a; 0,992a.

[MpakTukym



[IpuMeHnseM anareopy

686 Cembs KomapoBnix B3fAna B OaHKe NOTPeOUTENBCKHUA KpPEIUT
200 TeIC. P. Ha 24 Mecsana ¥ opOpPMHIA CTPAXOBKY OT HECUACTHBIX
cayyaeB u 6oJe3Heidl 3a€éMUIINKA, CTOMMOCTL KOTOPOH COCTaBJISAET
0,4% oT nepBOHAYAJBHOM CYMMLI KpeIuUTa exXeMeCAYHO.

6) Yepe3 CKOJBKO MecslleB BbINJIATH] 34 CTPAXOBKY HPEBBICAT
10 TeIC. P.?

Yepes 13 mecayes. 2

687 llena noBoro aBromobunasa 360 000 p. IIpu HopMaNbHBIX YCJOBH-
AX BKCIJyaTallUM ero mnpojaxcHas CTOMMOCTh C K&>»XIbIM roAOM
yMeHbInaeTrcsa Ha 8% OT mepBOHaAYaJIbHOH LEHBI.

6) Ueped CKOJBKO JIET MPOOa’*XHafd CTOMMOCTbL ABTOMOOHUJIA CTaHeT
Mmenbize 150 000 p.? Yemy 6yaer paBHa 3Ta CTOMMOCTL?

Yepes 8 nem,; 129600 p.

[MpakTukym



IIpoBepsiem ceOs

1. Beipadure gecaATHUYHOU ApPOOBLIO:

a) 3%; 6) 7%; B) 0,4%; r) 2,66%; n) 0,07%.
2. Hangure:

a) 5% or 200; B) 0,2% ot 16;

6) 4% ot 250; r) 0,05% ot 340.

3. CKOJBKO IIPOIIEHTOB COCTABJISAET:

a) yucyo 20 ot uucaa 400;
6) uucio 70 or uuciaa 280;
B) uuciao 3 ot uucaa 2407?

[TpoBepKa nonyveHHbIX pesynsraTtoB. KoppeKkuns



IIpoBepsiem ceOs

4. 1) Bonpine nau menbme 10% cocraBiser:

a) yucjo 35 or uucaa 321;
6) uucino 70 or uucina 635?

2) Boasmie maum menpuie 11% cocraBiaser ducygo 70 ot
yucaa 635?

5. Ilena mrankm paBHa a. KakoBa OyzeT ee LieHa, eCJIH:

a) ee moBwIicaAT Ha 30%, Ha 5%, Ha 6,5%;
6) ee cHu3aT Ha 45%, Ha 90%, Ha 0,4%7?

[TpoBepKa nonyveHHbIX pesynsraTtoB. KoppeKkuns



IIpoBepsiem ceOs

6. Bo ckoabKO pa3 BeIpOcCJIa IIeHa TOBapa, ecJIi OHa IIOBBICH-
jack Ha 7% ? Ha 25% ? Ha 38,5%?

7. IIo pOoroBopy € U3AaTeJIbCTBOM ABTOP AOJIMKEH IOJYYUTH 3a
kHUry 4000 p. 3a KaKabili IPOCPOUYEHHBIHM A€Hb BbINJIATHI
eMy AOJIXXKHBI BBINIJIAYMBATEL AonoJaHMTENbHO 0,1% oT 3To#
CYMMBI.

a) CKOJIBKO AOJI’KHO BBINJIATUTH aBTOPY M3AATEJLCTBO, €C-
JIN BBIILJIaTa npocpodyeHa Ha 60 aHeit? CKOJIBKO HpOLEH-
TOB 3TO COCTABHUT OT INIAHUPYEMOM CYMMBI?

0) Uepes CKOJBKO AHEM H3ZATEJILCTBY NPUAETCH 3aiJa-
THTh aBTOPY BJABO€ 00JIblIIEe, YeM IIJIAHHMPOBAJIOCH?

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



[IpOo1IeHThI B KU3HU

B cpenHune Beka B EBpone B CBA3U C LUMPOKUM pa3BUTUEM TOProsrn ocobo
MHOIo BHMMaHUA obpallanu Ha yMeHUe BbIYMCNATb NpoueHTbl. OTaenbHbIe
KOHTOPbI U NpeanpuaTna anga obnerdeHns Tpyaa npuy BblYUCNEHUSIX MPOLEHTOB
paspabaTtbiBan cBou ocobble Tabnuubl, KOTOPbLIE COCTaBMAANIN KOMMEPYECKNN
CeKkpeT pupMsbil.

Briepsbie onybnukosasn tabnuubl 4nga pacyeta rnpoueHToB B 1584 rogy CMOH
CTeBWH — nHXeHep n3 ropoaa bptorre (HnaepnaHgbl).

[onroe Bpema rnog npoueHTaMmy NoHUManucb UCKIMOYNTENBHO NPUBLISb K
yobITOK Ha Kaxable 100 pybrien. OHM NPUMEHSNUCH TOSTbKO B TOProBbIX U
OEHEXHbIX caernkax. 3atemM obnacTtb UX NPUMEHEHUA paclunmpunach, NPOLEHTbI
BCTPEeYaloTCA B XO3ANCTBEHHbLIX U PUHAHCOBLIX pacyeTax, CTaTUCTUKE, HayKe n
TEXHUKe. HblHYe NMpoueHT — 3TO YacTHbIN BN OECATUYHbLIX Apoben, coTad
aons uernoro (MpuHMMaeMoro 3a eguHuLy).

[NooBenoeHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHune.



